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Slovo starosty – Jaro v Židovicích
Vážení spoluobčané,
jaro je konečně tady a s ním i období probouzející se přírody, del-

ších dnů a příjemnějšího počasí. 
Velikonoce, které jsou symbolem nového života, klepou na dveře, 

a já vám přeji, aby byly plné radosti, pohody a rodinné atmosféry. 
Nezapomeňme si také společně užít tradiční velikonoční zvyky, 

které k těmto svátkům neodmyslitelně patří.
S příchodem jara se v naší obci rozběhly i důležité práce. Hlav-

ním projektem tohoto roku je příprava rekonstrukce havarijní kana-
lizace, která si vyžádá nejen čas, ale i značné finanční prostředky. 
Tato oprava kanalizace je však nezbytná pro zajištění dlouhodobé 
funkčnosti naší obecní kanalizace a  také i  čističky odpadních vod 
v Aromě, která již nyní je za svojí kapacitou. Prosíme o Vaši trpěli-
vost v průběhu přípravných prací. Ohledně rekonstrukce kanalizace 
Vás samozřejmě budu i nadále informovat.

Kromě této klíčové opravy máme v  plánu další investiční akce, 
které pomohou zlepšit komunikaci a prostředí v naší obci. Připravu-
jeme nové obecní internetové stránky. Letos se chceme také zamě-
řit na revitalizaci veřejné zeleně v naší obci. Už jsme s tím i začali. 
V průběhu února byla zlikvidována nevzhledná skládka na výjezdu 
z obce, směrem na Chvalín. Zde máme ještě v plánu i vysadit nějaké 
okrasné, popřípadě ovocné stromy. Postupně také chceme doplnit 
i obecní mobiliář – nové lavičky, odpadkové koše a další prvky, které 
zpříjemní veřejný prostor v obci.

Také pracujeme na přípravě kulturních a společenských akcí, kte-
ré obohatí život v naší obci. Mezi nejbližší plánované akce patří tra-
diční jarní brigáda „Ukliďme naše Židovice“, kdy společně zvelebíme 
okolí našich domovů, a pálení čarodějnic, na které se těší zejména 
naši nejmenší.

Rád bych předem poděkoval všem, kteří se budou podílet na 
zvelebování naší obce, ať už svou prací, účastí na brigádách nebo 
podněty, které nám pomáhají směrovat další kroky. Společně s Vámi 

bych chtěl Židovice nadále rozvíjet a  dělat z  nich příjemné místo 
k životu. Pokud máte jakékoli dotazy nebo návrhy, neváhejte se na 
mě obrátit. 

Těším se na setkání s  vámi při nadcházejících jarních akcích 
a přeji vám krásné jaro plné pohody.

Marek Beránek, Váš starosta obce Židovice

Pálení trávy a listí na zahradě je od března úplně zakázáno
Lidé, kteří na jaře byli zvyklí spalovat na zahradě shrabané listí, trávu, případně další 

biomasu, mají od začátku března definitivně smůlu. Vstoupila totiž v  platnost novela 
zákona o ochraně ovzduší, která spalování kontaminované biomasy zapovídá. Dosud 
mohly obce udělat na svém území výjimku vyhláškou. Suchý rostlinný materiál pálit lze 
i nadále. Řečeno dikcí zákona je na otevřeném ohništi možné spalovat výlučně „suché 
rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými che-
mickými látkami“. Typicky například dřevo při táboráku.

Pálení navlhlé trávy, které bylo spíše jejím doutnáním a bylo doprovázeno hustým 
štiplavým kouřem, je úplně zakázáno. Nejedná se totiž o dokonalé spalování, které je 
v  tomto případě možné pouze ve spalovnách. Podobné je to s  listím shrabaným ze 
země.� Zdroj: novinky.cz
Zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší
§ 16 odst. 4 V otevřeném ohništi lze spálit jen suché rostlinné materiály, které nejsou 
znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami.
§ 23 odst. 1b a 2b) Za přestupek lze uložit pokutu do výše 50 000 Kč.
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(Pokračování na následující straně)

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
Vážení čtenáři, 
rádi bychom vás seznámili s děním v naší obci.

TŘI KRÁLOVÉ ZAVÍTALI I NA OBECNÍ ÚŘAD 
Tříkrálová sbírka je už každoroční tradicí probíhající v první polo-

vině ledna. Dává možnost začít nový rok dobrým skutkem a nese tak 
poselství solidarity.  Zároveň přináší radost lidem, kteří se dostali do 
tíživé životní situace (rodiny s dětmi, senioři, zdravotně postižení). 
Během letošního roku bylo v  České republice vybráno do 28.600 
pokladniček celkem 175 milionů korun. Z toho pro Charitu v Litomě-
řicích připadá na 50 pokladniček a obnos ve výši 180.626 Kč. 

V  naší obci procházeli malí koledníci mateřské školy. Navštívili 
i Obecní úřad, kde přítomným požehnali a oni jim na oplátku přispěli 
darem do kasičky. 

MASOPUSTNÍ VESELICE
Masopustní průvod dětí z  mateřské školy dne 26.února prošel 

obcí a zamířil k Obecnímu úřadu. Děti zpívaly a hrály na tamburíny, 
ozvučná dřívka, drhla, rumba koule a paní ředitelka je doprovázela 
píšťalkou. V reji masek jsme mohli zahlédnout medvěda, piráta, čer-
venou karkulku, kočičky, kouzelníky, bílou paní, čarodějnici, klauny 
a spoustu dalších. I pedagogický doprovod měl adekvátní oděv.

Za úžasnou atmosféru masopustní veselice náležela účast-
níkům sladká odměna, která byla pro ně na Obecním úřadě 
připravena.	

Už teď se těšíme na další zajímavé akce, které nás v následují-
cích týdnech čekají. I nadále vás budeme informovat o dění v obci 
a upozorňovat na vše důležité.

Za obecní úřad, Bc. Radka Luxová

Vysokorychlostní trať (VRT):  
Klíčový projekt pro budoucnost dopravy

Vysokorychlostní trať (VRT) je moderní a efektivní způsob želez-
niční dopravy, který má potenciál transformovat český dopravní sys-
tém. Jedná se speciálně navržený železniční systém, který zahrnuje 
vysokorychlostní vlaky, upravené tratě a moderní technologie řízení 
provozu. První takový systém vznikl v Japonsku v roce 1964 — slav-
ný Šinkansen. Od té doby se VRT rozšířily do mnoha zemí, napří-
klad do Francie (TGV), Německa (ICE), Španělska (AVE) a  Číny 
(CRH). Tento ambiciózní projekt se zaměřuje na propojení velkých 
měst a regionů v České republice, což přispěje k rychlejšímu, kom-
fortnějšímu a ekologičtějšímu cestování. V okolí naší obce Židovice 
se plánuje výstavba části této trasy, což bude mít významný dopad 
na dopravu i infrastrukturu. V posledních měsících se téma výstavby 
VRT stalo důležitým bodem diskusí nejen v naší obci, ale i v okol-
ních lokalitách. Plánovaná výstavba VRT v blízkosti Židovic s sebou 
nese řadu příslibů – moderní spojení, rychlejší dopravu a rozvoj re-
gionu. Ale co stinná stránka projektu? Pojďme se podívat na hlavní 
negativní dopady, které se naší obci a okolí nevyhnou.

HLUK A VIBRACE
VRT vlaky dosahují rychlostí přes 300 km/h, což přináší značný 

hluk – nejen od kol, ale i  aerodynamický hukot. I  přes plánované 
protihlukové stěny zůstane hluk patrný, zejména v  podvečerních 
hodinách, kdy je okolní prostředí tišší. Tento hluk by mohl zásadně 
změnit životní podmínky obyvatel Židovic, které jsou dosud zvyklí 
na klidný venkovský charakter svého bydlení. Ačkoliv se v rámci vý-
stavby VRT počítá s protihlukovými opatřeními, jako jsou speciální 
bariéry, efektivita těchto řešení nemusí být vždy dostatečná. Dlouho-
dobé vystavení hluku může mít negativní dopad na zdraví obyvatel, 

způsobovat stres, problémy se spánkem nebo zhoršovat celkovou 
kvalitu života. 

Vysokorychlostní vlaky při průjezdu generují nejen hluk, ale i silné 
vibrace, které se šíří do okolí přes koleje a podloží. Tento problém se 
může dotknout i naší obce, protože trať povede v blízkosti obytných 
zón. 

ZÁSAH DO KRAJINY A PŘÍRODY
Výstavba trati znamená rozsáhlý zábor půdy – od zemědělských 

ploch po přírodní biotopy. Krajina bude rozdělená vysokým náspem 
nebo koridorem, což znemožní migraci zvěře. 

Dále může dojít k narušení podzemních vod, což ovlivní studny 
i  místní vodní toky. Krajina, která se vyvíjela po staletí, se změní 
během několika let výstavby – a návrat k původní podobě už nebude 
možný.

KOMPLIKACE BĚHEM VÝSTAVBY
Samotná stavba potrvá několik let. Těžká technika, výkopy, prach 

a objížďky budou každodenní realitou. Dopravní omezení, uzavírky 
a  zvýšená nákladní doprava mohou ochromit běžný život v  okolí. 
Nemluvě o tom, že prach a hluk ze stavby bude znečišťovat ovzduší 
a okolní přírodu.

PLÁNY VÝSTAVBY VRT V OKOLÍ ŽIDOVIC
Projekt VRT je rozdělen do několika fází, přičemž první fáze se 

zaměřuje na napojení vysokorychlostní trati na stávající trať 090 
u obce Oleško. Tato část projektu je již ve fázi projektování a čeká 
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Informace o geodetických  pracích
Informujeme naše občany, že v katastru naší obce a širším okolí 

budou probíhat geodetické práce v termínu březen–květen 2025 pro 
VRT. Tyto práce souvisí s druhou fází projektu VRT, kdy se jedná 
o hlavní trať vedoucí mezi Židovicemi a Hrobcemi, která bude po-
kračovat směrem přes Labe kolem Chodoun do Křešic (viz přiložená 
mapa). Jedná se pouze o geodetické práce, které zajišťují zpřesnění 
mapových podkladů pro VRT, proto se nikde nebudou provádět geo-
technické průzkumy (vrtání).

V případě dotazů se obracejte na obecní úřad Židovice.
Martin Rehárik, místostarosta obce

se na posouzení vlivů na životní prostředí (EIA), které by mělo být 
dokončeno do konce roku 2025.

Druhá fáze výstavby VRT se bude dotýkat přímo naší obce. Nová 
trať povede poblíž Židovic a  Hrobců a  bude pokračovat směrem 
k obci Křešice. Jedním z hlavních bodů této fáze je výstavba esta-
kády (mostu) přes silnici 24056, železnici 090 a Labe, která bude 
dlouhá více než 1 100 metrů. Tato stavba bude mít zásadní vliv na 
okolní krajinu, přičemž výběr projekční kanceláře pro tuto etapu je 
momentálně v přípravě.

ZÁVĚR: MĚLI BYCHOM BÝT OPATRNÍ
Ačkoliv vysokorychlostní trať slibuje modernizaci dopravní infra-

struktury a ekonomický rozvoj, je nezbytné si uvědomit i její poten-
ciální negativní vlivy na naši obec a  okolní přírodu. Hluk, zničení 
krajinného rázu, znečištění, ztráta zemědělské půdy a přetížení in-
frastruktury jsou vážnými hrozbami, které mohou zásadně změnit 
charakter našeho regionu.

V této fázi je důležité, aby si obyvatelé Židovic byli vědomi těchto 
rizik a aktivně se zapojili do diskusí o tom, jak minimalizovat nega-
tivní dopady tohoto ambiciózního projektu. Zachování našich přírod-
ních a kulturních hodnot je klíčové pro budoucnost naší obce.

Zástupci obce Židovce se aktivně zapojili do jednání se Správou 
železnic o plánované výstavbě vysokorychlostní tratě (VRT), která 
povede přes naše katastrální území. Cílem těchto jednání je mini-
malizovat dopady stavby na životní prostředí a kvalitu života míst-
ních obyvatel. Zástupci obce doufají, že se podaří najít řešení, které 
bude výhodné pro všechny strany. Jsme otevření dialogu, ale záro-
veň budeme nekompromisně chránit zájmy našich občanů. Nechce-
me, aby naše obec doplácela na rozvoj, který má sloužit celému 
regionu.� Martin Rehárik – místostarosta obce
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Zpívání u stromečku
Dovolte mi se ještě na moment vrátit do loňského roku, kdy jsme 

společně v naší obci, v sobotu 21. prosince, oslavili předvánoční čas 
na již tradiční akci Zpívání u stromečku. 

Užili jsme si opět krásně strávený předvánoční podvečer. U stro-
mečku nám zazpívaly děti z naší mateřské školy. Následovalo vy-
stoupení Fojtova komorního sboru, který nám s sebou do Židovic 
dovezl i betlémské světlo. Program u stromečku pokračoval, u nás 
již tradiční, návštěvou Podřipského žesťového kvintetu, který nám 
zahrál oblíbené vánoční koledy.

Během vystoupení jsme se mohli zahřát teplou kouličkovou polév-
kou, nechyběl svařák ani vánočka.

Již v předloňském roce byla akce rozšířena o možnost zakoupení 
nejrůznějších produktů z blízkého okolí. Loni jsme měli možnost si 
zakoupit med od včelaře, levandulové výrobky z Levandulové farmy 
pod Řípem, farmářské dobroty, mléčné výrobky z mlékárny LILI či 
výrobky od dětí z mateřské školy.

Součástí akce byla Soutěž o nejlepší vánoční cukroví z Židovic. 
Děkujeme všem zúčastněným, co do soutěže dodali oblíbený vá-
noční druh. Letošní vítězkou se stala paní Kateřina Neumannová 
s plněnými košíčky, za které obdržela drobnou odměnu. Výherkyni 
gratulujeme.

 Všem, kteří se na akci podíleli děkujeme. Budeme se na vás opět 
těšit v předvánočním čase u stromečku.

Ing. Kateřina Prošková, místostarostka

Změna otevírací doby  
pro veřejnost na poště 
partner v Hrobcích 
Od 1.4.2025 dochází ke změně otevírací 
doby pro veřejnost na poště partner v Hrob-
cích.
Pondělí .................. 09:00 - 12:30 hodin
Úterý....................... 13:30 - 17:00 hodin
Středa..................... 09:00 - 12:30 hodin
Čtvrtek.................... 13:30 - 17:00 hodin
Pátek...................... 09:00 - 12:30 hodin

Další info na: 
https://www.postaonline.cz/detail-poboc-
ky/-/pobocky/detail/41183

Blahopřejeme našim jubilantům
V měsících leden, únor a březen osla-
vili svá životní jubilea tito naši občané:

LEDEN
Paní Alena Chládková

ÚNOR
Paní Oluše Jiroušková
Paní Miroslava Jedličková
Pan Petr Duchoslav

BŘEZEN
Paní Vladimíra Pejcharová
Paní Eva Polláková
Pan Dušan Pollák
Paní Jana Kupková
Pan Vladimír Kníže

Do dalších let jim přejeme hlavně hodně 
zdraví, štěstí a životní pohody.

Za KPOZ Bc. Radka Luxová
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Dětský  
karneval

Sobotní odpoledne plné hudby, her a zá-
bavy. Přesně takový byl dětský karneval, 
který se konal 8. února. Jako mávnutím kou-
zelného proutku se sál obecního úřadu pro-
měnil v  pohádkovou říši plnou nadpřiroze-
ných bytostí, oblíbených filmových i reálných 
hrdinů. Mohli jsme vidět vílu, spidermanna, 
vězeňkyni, gymnastku, jahůdku, pirátku, Do-
byho, Harmionu z Harryho Pottra a mnoho 
dalších originálních masek.

Karnevalové veselí začalo promenádou 
a po ní dostaly děti od Berušky a Včelky od-
měnu. Knížku získala každá krásná maska, 
a  že jich tu tedy bylo. Následoval program 
pro děti, kde se tancovalo v rytmu dětských 
písniček, soutěžilo a  doplňovala energie 
sladkými pamlsky. Jako krásná tečka na 

závěr byla připravená balónková show od 
Balónkové Evičky. Tvarováním balónků vy-
tvořila zvířátka, kytičky nebo srdíčka, které 
si děti odnesly i domů.

Po celou dobu panovala příjemná atmo-

sféra, děti si karneval užívaly a  to je pro 
všechny, kteří se na programu podíleli, ta 
největší odměna. Děkujeme všem a bude-
me se těšit na další společnou akci.�

Za obecní úřad, Bc. Radka Luxová
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Novinky z mateřinky 
Pomalu se ve školce připravujeme na jaro. Pozorujeme přírodu, 

osaháváme pupeny na stromech a  porovnáváme jejich velikost 
a tvar, posloucháme zvuky ptáků a pokoušíme se je napodobit.

Je za námi zima, kterou jsme si všichni náramně užili. Naše školka 
se vydala na 1. školkový bobák, kde jsme zdokonalili styl jízdy na 
bobech na prašanu, ale i na ledovce. Postavili jsme nespočet sně-
huláků a během pobytu se dozvěděli mnoho o zimní, horské přírodě. 

Dokázali jsme se umístit na 2. místě v  celorepublikové soutěži 
,,Pochop přírodu“ a nyní nás čeká vyhodnocení druhé etapy.

Do školky nám začíná pravidelně docházet pes Mazan na caniste-
rapii, děti se učí manipulaci a pomalu některé opouští strach a obavy 
ze psů- a to je cíl našich setkání.

Co nás čeká a  nemine? 26.3. od 16 hodin, se bude konat za-
hradní akce s názvem ,,Probouzení zahrady“  - slavnostně spustíme 
fungování Semínkovny (obdoba knihobudky – jen měníte semínka, 
která potřebujete za semínka Vámi vypěstovaná- když máte, není 
podmínkou), která bude přístupná všem občanům Židovic a okolí, 
vyrobíme si kokedamy a nesmí chybět nějaká dobrota na ohni.

Závěrem bych chtěla  moc poděkovat rodině Petra Nového, z Le-
vandulové farmy v Židovicích za dar ve formě knih, stavebnic a vel-
kých nástěnných map, pro naše dítka ze školky, děkujeme. 

Pohodové jarní probouzení. � Pavla Hoppová, ředitelka školy

Mateřská škola Židovice, 
příspěvková organizace 
Židovice  66, 411 83 Hrobce 
IČO : 07773021 
Datová schránka : vhbc4ni
E-mail: skolka@zidovice.cz
Tel.: 412 871 322, 608 927 221
Provoz mateřské školy: pondělí – pátek, 6:00 – 16:00 hod.
Bank. spojení: 1205668009/2700 
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Činnost hasičů v letošním roce
Sbor dobrovolných hasičů Hrobce ve spolupráci s Obecním úřa-

dem Hrobce pořádaly dne 25.1.2025 velmi vydařený Hasičský ples. 
Během večera byl moderátorem Robert Pánek a úvodních slov se 
ujali místostarostka Petra Peřinová a  velitel výjezdové jednotky 
Jaroslav Jelínek. Předtančení zajistila Taneční škola Radka Linky 
z Roudnice nad Labem. Za finanční dary a věcné ceny do tomboly 
bychom chtěli moc poděkovat všem sponzorům, mezi které patřili 
také ze Židovic Levandule pod Řípem, Pivovar Židovice a Jan Ple-
ticha.

V neděli 23.2.2025, jsme se zúčastnili s kolegy z Polep cvičení na 
ledě. Nebyla to žádná legrace, ale obrovská zkušenost, za kterou 
děkujeme polepským hasičům.

Máme také za sebou komplexní školení, které se konalo v sobo-
tu 15.03.2025 společně pro hasiče Hrobce - Židovice, Libotenice 

Poděkování 
Kolektiv mladých hasičů Hrobce velice děkuje Obci Židovice za 

finanční podporu, která byla použita na nákup hadic a rozdělovače 
na 60m s překážkami. Tento materiál velice pomůže při trénování 
těch nejmladších závodníků našeho kolektivu.� Pavel Novák

a Oleško. Nadále probíhají brigády na údržbu techniky a mladí ha-
siči se účastní halových závodů, na které pilně trénují také v nově 
zrekonstruované malé posilovně v Rohatcích.

Pavel Novák, Dominik Chvojka
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ZPRAVODAJ PRO OBEC ÎIDOVICE • Vydává Obec Îidovice, èidovice ãp. 78, 411 83 Hrobce  • Periodick˘ tisk územního samosprávného celku • Vychází ãtyfiikrát roãnû
• Pro obãany obce v˘tisk zdarma • Náklad 200 v˘tiskÛ • Pfiíspûvky do zpravodaje zasílejte po‰tou nebo osobnû na Obecní úfiad v Îidovicích, elektronickou po‰tou:
ucetni@zidovice.cz                                                                                                                                                                          REGISTRACE MK âR E 23493

OMALOVÁNKY PRO NEJMENŠÍStart jara se blíží
S příchodem nového roku se náš fotbalový klub opět chystá na 

jarní boje. Jak už tomu bývalo v předchozích letech, ani rané mě-
síce roku 2025 nebyly výjimkou. Tréninkové dávky absolvovali naši 
fotbalisté na multifunkčním hřišti v areálu prospěšné firmy Area Four 
Industries v Roudnici nad Labem. 

Chybět pochopitelně nemohlo ani soustředění v turisticky oblíbe-
ném Harrachově, konkrétně v penzionu Zvířecí, kam náš tým jezdí 
již sedmým rokem. Jinak tomu tedy nebylo ani letos. 

Jarní boje začnou až v dubnu, ale ještě předtím stihne SK Židovi-
ce sehrát celkem tři přípravné zápasy, a to v druhé polovině března.

Židovice - Třeboutice | 15.03.2025 | 16:30 | UMT Hrobce
Židovice - Terezín B | 22.03.2025 | 16:00 | Židovice
Židovice - Kleneč | 29.03.2025 | 10:15 | Židovice

V kádru došlo také k příchodům. Novými členy kádru jsou Roman 
Šíma s Pavlem Veselým.

Do soutěže vstoupí SK Židovice ze sedmé pozice s  celkovým 
ziskem patnácti bodů, avšak s malou ztrátou na přívětivější čtvrtou 
pozici. Na ní přezimovala Ctiněves se sedmnácti body. Kompletní 
rozpis najdete níže.

05/04/2025 | SO | 10:15 | Židovice - Vrbice-Vetlá
13/04/2025 | NE | 16:30 | Bechlín B - Židovice
20/04/2025 | NE | 17:00 | Ploskovice - Židovice
26/04/2025 | SO | 14:00 | Hoštka B - Židovice
11/05/2025 | NE | 17:00 | Ctiněves - Židovice
17/05/2025 | SO | 10:15 | Židovice - AFK Přestavlky
25/05/2025 | NE | 17:00 | Býčkovice - Židovice
31/05/2025 | SO | 10:15 | Židovice - Střížovice
08/06/2025 | NE | 17:00 | Račiněves - Židovice
14/06/2025 | SO | 10:15 | Židovice - Předonín� Jan Strýhal

Josefovská zábava se vydařila
V sobotu 15.03.2025 se úderem 20. hodiny rozezněla obecním 

sálem hudba, neboť se konala Josefovská zábava. K tanci i posle-
chu hrálo zcela zaplněnému sálu oblíbené duo BízaBand, které má 
v  repertoáru mnoho písní různorodých žánrů od lidových písní až 
k rockovým a muzikálovým hitům. Během večera si tak mohly zazpí-
vat všechny generace. 

Večer byl obohacen tombolou a  losováním hlavních cen. S pří-
pravou tomboly a sálu nám pomohli manželé Michaela a Ladislav 
Stuchlých, Simona a Ladislav Turkovi a Klaudie Kršová, za což jim 
velice děkujeme. 

Hlavní poděkování však patří našim sponzorům, kteří nám věno-
vali ceny do tomboly a to: Aeroklub Roudnice nad Labem – Bohu-

mil Švec, Michaela Stuchlá, Aroma Praha, a.s. – Ing. Pavel Foret, 
MODERNÍ PODLAHY s.r.o. – Petr a Václav Švecovi, Limpa s.r.o. 
– Ladislav Stuchlý, Pštrosí farma Krejný – Lukáš a Eva Krejných, 
Levandule pod Řípem – Mgr. Petr Nový a Anna Nová Kučerová, Pi-
vovar Židovice – Martin Bureš, Vinařství Zugárek – Martin Zugárek, 
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. – Martin Rehárik, 
dále JUDr. Jiří Rajchl, Jan Pleticha a další drobní dárci. Velice všem 
děkujeme a moc si toho vážíme. � Mgr. Simona Kršová


